

2.srpnja 2021.

Prezentacija projekta „ Svijet graševine“ u Pakracu-Spahijski podrum

Grad Pleternica i Javna ustanova Pleternica sudjelovali na prezentacije idejnog rješenja uređenja Spahijskog podruma u Pakracu.

Kako bi on trebao izgledati i funkcionirati u konačnosti, prema planu polovinom 2023. godine, prezentirano je jučer u vijećnici kurije Janković, čemu su uz gradsko čelništvo i njihove suradnike iz gradske uprave prisustvovali i gosti: Nataša Tramišak, ministrica regionalnog razvoja i fondova EU, požeško-slavonska županica Antonija Jozić, Davor Huška, ravnatelj Uprave za financije i informacijsko-telekomunikacijske sustave u Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova EU i Marija Šarić, gradonačelnica Pleternice.

Projekt je prezentirala Zrna Garača, njegova voditeljica iz gradske uprave i Melita Trbušić iz tvrtke Muze d.o.o. koji su sa studijom Rašić+Vrabc izradili unutarnje rješenje budućeg izgleda objekta.

Gradonačelnica Anamarija Blažević je zahvalila ministrici i njenom Ministarstvu, kao i Vladi RH što podržava ovakve projekte bez kojih razvoj malih sredina ne bi bio moguć. Osim poboljšanja vizualnog identiteta Pakraca i unapređuje kvaliteta života njegovih stanovnika projekt je značajan i zbog toga što je usmjeren na odgoj, obrazovanje i na društvenu brigu o najmlađima jer su to generacije kojima u budućnosti ovaj grad ostaje ukazavši da projekt prostorno spaja dvije pakračke ustanove koje jako puno rade s djecom. Stoga je gradonačelnica istaknula zahvalu i ponos na partnere koji znaju napraviti dobar projekt i u konačnici ga provesti.

Kvalitetu projekta je pohvalila i županica Antonija Jozić istakavši njegovu kompleksnost koja dobro promišlja projektnu i stratešku dokumentaciju, planove upravljanja, edukacije svih onih koji će upravljati destinacijama na području županije, dakle materijalnu infrastrukturu i ljude poželjevi nositeljima realizaciju zamišljenih planova i što veći broj korisnika i posjetitelj izrazivši nadu da će svi projekti koje će biti prijavljivani u budućnosti biti jednako održivi i doprinositi razvoju županije. Pri tom je podsjetila da je Pakrac prvi na županiji krenuo u institucionalni razvoj malog poduzetništva, put koji su kasnije slijedili ostali u županiji pri čemu je ta sinergija izražena i u ovom projektu.

Ministrica Nataša Tramišak je iskazala uvijek prisutno zadovoljstvo kada obilazi projekte koji se realiziraju iz fondova Europske unije, naročito kada su, kao u ovom slučaju usmjereni obnovi i očuvanja kulturne baštine i našeg identiteta. Projekt je dobio i dodatne pohvale ministrici Tramišak, jer zorno prikazuje način kako se u funkciju razvoja može staviti vlastita kulturna baština i resursi s kojima se raspolaže. Za čelnika jedinica lokalne samouprave je značajna informacija da u njenom Ministarstvu pripremaju 3. operativni program koji će JLS ponuditi nove mogućnosti u razvoju gospodarstva i kvalitetnijih radnih mjesta.

